
  

                 1402اسفندشتم نام و نام خانوادگی:                                نمونه سوالات ریاضی پایه ه 

 هر عبارت را باکلمه یا عدد مناسب کامل کنید. 1

a) . ...........در پرتاب همزمان یک سکه و یک تاس،تعداد کل حالت های ممکن برابر است با 

b) میانگین حداقل و حداکثر داده هر دسته را .............................. آن دسته گویند 

c)  ضلعی منتظم ............. درجه است. 10اندازه هر زاویه خارجی یک 

 
 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. 2

a)                      .ص                غ                                                        تنها عددی که معکوس ندارد صفر است 

b) ص                غ                     .است فاصله یک به روی عمودمنصف یک پاره خط باشداز دو سرپاره خط ای نقطه اگر 

c) . ص                غ                                                  به فاصله بین بیشترین داده و کمترین داده مرکز دسته گویند 

d)    ص                غ                                                           است.                            25مساوی  210نصف عدد 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

 کدام عدد گویا نیست؟ -1

 121√د(                           2/7−ج(                                  0ب(                       50√الف(          

 در شکل مقابل، بردار حاصل جمع کدام است؟                                                                -2 

             0⃗⃗د(                   𝑐ج(                        𝑏⃗⃗ب(                            𝑎⃗الف(        

 

3عدد  -3 −  بین دو عدد صحیح ........و........ قرار دارد. 8√

 2و1د(                             -1و0ج(                           -2و-1ب(                      1و0الف(          

 عبارت زیر را بدست آورید.حاصل  4
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 است؟چرا؟ عدد چند 50 از کوچکتر مرکب اعداد تعداد باشد، عدد پانزده ، 50از کوچکتر اول اعداد تعداد الف(اگر 5

 اول است یا مرکب؟چرا؟ 107ب( عدد 

 ؟دام استکعدد  ون دآرب ضل صاحاست.  147ل وعدد ا وع دوهفت برابر مجم  6

 

 



 را بدست آورید. x الف(در شکل مقابل مقدار 7

 

 

 .ضلعی منتظم را بدست آورید 12اندازه هر زاویه داخلی یک  ب(

 الف( ( تجزیه کنید.                8

6𝑥3𝑦2 + 9𝑥2𝑦3 = 
 

 را حل کنید. ها ب( معادله

 

 عبارت های جبری زیر را ساده کنید. 9

(2 𝑎 − 𝑏)2 = 

(5𝑥 − 3)(5𝑥 + 3) = 

𝑎⃗اگر     10 = 7 𝑖⃗⃗ − 3 𝑗    و𝑏⃗⃗ = 〔−2
4  را بدست آورید.  xباشد.مختصات بردار      〔

𝑥⃗ = 2 𝑎⃗⃗⃗ ⃗ + 𝑏⃗⃗ 

زیر را حل کنید.معادله مختصاتی   11  

3 𝑖⃗⃗ + 6 𝑗 + 2 𝑥 = 〔
−5
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 را بدست آورید. xدر شکل مقابل مقدار   12

 

𝐴𝐵̅̅همنهشت اند و  BOAو  MONدر شکل زیر نشان دهید دو مثلث  13 ̅̅ = 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅  .  

 

 آیا مثلث مقابل قائم الزاویه است؟چرا؟  14
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𝑀𝐵̅̅می باشد.ثابت کنید    𝐴̂روی نیمساز  Mنقطه   15 ̅̅̅ = 𝑀𝐶̅̅̅̅̅ . 

 

1−الف( عدد   16 −  را روی محور اعداد نمایش دهید. 3√

 

 بنویسید. 30√و  11√ب( دو عدد طبیعی بین 

  .را بصورت تواندار بنویسید  810عدد ج( نصف 

 حاصل هر عبارت را بصورت عددی  تواندار بنویسید.   17 

218 + 218

189 ÷ 99 =        

 
(𝑥3)6 ÷ 𝑥5

𝑥8 =           

 است.مساحت لوزی چند سانتی متر مربع است؟ 𝑐𝑚 8و قطر بزرگ آن  20𝑐𝑚محیط یک لوزی   18 

𝑥در تساوی مقابل حاصل   19 + 𝑦        کدام است؟[
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20  
                                                                           ؟               کسر مقابل را ساده کنید

𝑎2−2 𝑎𝑏

𝑎𝑐−2 𝑏𝑐
 

 حاصل را به ساده ترین صورت بنویسید.  21

√50 + √72 − 4√18 = 

 به آنها اضافه شود.میانگین جدید را بدست آورید. 7و 5است. اگر دو داده  12داده برابر با  4الف( میانگین   22 

 

 باشد چقدر است؟ 7احتمال اینکه مجموع اعداد رو شده ب( در پرتاب هم زمان دو تاس 

 جدول فراوانی زیر را کامل کنید.  23

 

24    

96 × 273 =           

 

 

 دسته ها فراوانی دسته مرکز فراوانی×مرکزدسته

120   8 ≤ 𝑥 ≤ 16 
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